
 

Έγγραφο βασικών πληροφοριών (KID) 
Σκοπός  
Αυτό το έγγραφο σας παρέχει βασικές πληροφορίες σχετικά με αυτό το επενδυτικό προϊόν. Δεν αποτελεί υλικό μάρκετινγκ. Ο νόμος απαιτεί να 
υπάρχουν αυτές οι πληροφορίες, για να σας βοηθήσουν να κατανοήσετε τα βασικά χαρακτηριστικά, τους κινδύνους, το κόστος καθώς και τα πιθανά 
κέρδη και τις πιθανές απώλειες αυτού του προϊόντος αλλά και να σας βοηθήσουν να το συγκρίνετε με άλλα προϊόντα.  

Προϊόν  
Όνομα προϊόντος  Συμβάσεις μελλοντικής εκπλήρωσης (futures) καθορισμένης ληκτότητας, αναφερόμενες σε διάφορα 

κρυπτο-στοιχεία ενεργητικού 

Παραγωγός προϊόντος  Η OKX Europe Markets Ltd, μια ιδιωτική εταιρεία περιορισμένης ευθύνης εγγεγραμμένη στη Μάλτα (C95813) είναι 
ο διανομέας του προϊόντος. Η OKX Bahamas Fintech Company Limited, μια εταιρεία περιορισμένης ευθύνης 
εγγεγραμμένη στις Μπαχάμες που εποπτεύεται από την Επιτροπή Κινητών Αξιών των Μπαχαμών, είναι ο 
παραγωγός του προϊόντος. 

Κανονιστική αρχή  Η Αρχή Χρηματοοικονομικών Υπηρεσιών της Μάλτας (MFSA) είναι υπεύθυνη για την εποπτεία της OKX Europe 
Markets Ltd σε σχέση με αυτό το KID. 

Ιστότοπος www.okx.com. 

 Αρ. τηλεφώνου +356 21 346 185 

 Σήμανση 
ημερομηνίας και ώρας  

8 Απριλίου 2026, 9:00 CET 

 Προειδοποίηση: Πρόκειται να αγοράσετε ένα προϊόν που δεν είναι απλό και μπορεί να είναι δύσκολο να κατανοήσετε. 

1. Τι είναι αυτό το προϊόν; 
Σημείωση: Οι όροι που εμφανίζονται με έντονη γραφή σε αυτήν την ενότητα ορίζονται στον παρακάτω πίνακα. 

Τύπος  Μια παράγωγη σύμβαση («σύμβαση μελλοντικής εκπλήρωσης») που συνδέεται με την απόδοση ενός Υποκείμενου 
Κρυπτο-στοιχείου Ενεργητικού (όπως ορίζεται παρακάτω). Το προϊόν παρέχει συνθετική έκθεση στην τιμή ενός Υποκείμενου 
Κρυπτο-στοιχείου Ενεργητικού. Ένα Κρυπτο-στοιχείο Ενεργητικού είναι μια ψηφιακή αναπαράσταση μιας αξίας ενός δικαιώματος 
που μπορεί να διαβιβαστεί και να αποθηκευτεί ηλεκτρονικά χρησιμοποιώντας τεχνολογία διανεμητικού καθολικού, όπως τα Bitcoin 
(BTC), Ripple (XRP) και Ethereum (ETH). 

Διάρκεια 
ισχύος  

Το προϊόν είναι μια σύμβαση μελλοντικής εκπλήρωσης με καθορισμένη ληκτότητα μετά από 5 έτη (κάθε μία, μια «Διάρκεια ισχύος»). 
Μπορείτε να πουλήσετε το προϊόν σε οποιαδήποτε στιγμή πριν από τη λήξη, υπό την προϋπόθεση ότι υπάρχει επαρκής 
προσφορά/ζήτηση. Ο διανομέας μπορεί επίσης να τερματίσει το προϊόν σε περιστάσεις όπου η αξία των κατάλληλων εξασφαλίσεων 
στο λογαριασμό του επενδυτή στην OKX μειωθεί κάτω από τις ελάχιστες απαιτήσεις περιθωρίου (περιθώριο συντήρησης). Εκτός 
εάν πωληθεί ή κατά τα άλλα τερματιστεί, το προϊόν λήγει στις 16:00 UTC στις 28 Μαρτίου 20231.  

Στόχοι  Επισκόπηση: Μια Σύμβαση Μελλοντικής Εκπλήρωσης Καθορισμένης Ληκτότητας είναι μια παράγωγη σύμβαση που συνάπτεται 
μεταξύ ενός αγοραστή (ο οποίος παίρνει μια θέση «αγοράς» ή «θετική θέση» (long)) και ενός πωλητή (ο οποίος παίρνει μια θέση 
«πώλησης» ή «αρνητική θέση» (short)) και που παρέχει μόχλευση έκθεσης σε ένα Υποκείμενο Κρυπτο-στοιχείο Ενεργητικού 
χωρίς να παρέχει άμεσο συμφέρον, τίτλο ή δικαίωμα επί του περιουσιακού στοιχείου. Το προϊόν σάς επιτρέπει να επιδιώξετε να 
επωφεληθείτε από αλλαγές τιμών στο υποκείμενο μέσο. Ο αγοραστής και ο πωλητής είναι ο καθένας αντισυμβαλλόμενος του 
άλλου στη σύμβαση (αντισυμβαλλόμενος). 

Μόχλευση: Αυτό είναι ένα μοχλευμένο προϊόν. Για να ανοίξετε μια θέση στο προϊόν, πρέπει να καταβάλετε μια αρχική 
προκαταβολή (αρχικό περιθώριο), το ποσό της οποίας εξαρτάται από το επίπεδο της μόχλευσης που είναι ενσωματωμένη στη 
σύμβαση. Μπορεί να υποστείτε ζημία που υπερβαίνει το αρχικό περιθώριο κατά την λήξη ή όταν εξέλθετε από τη θέση σας, 
πράγμα που σημαίνει ότι μπορεί να χάσετε περισσότερα από όσα επενδύσατε αρχικά.  

Κέρδη ή ζημίες: Ο αγοραστής και ο πωλητής του προϊόντος παίρνουν αντίθετες θέσεις για το πώς θα κινείται η τιμή της 
σύμβασης. Οι επενδυτές που αναμένουν ότι η τιμή του υποκείμενου στοιχείου θα αυξηθεί, συνήθως ανοίγουν μια θέση αγοράς 
(«long»), ενώ εκείνοι που προβλέπουν μείωση της τιμής συνήθως ανοίγουν μια θέση πώλησης («short»). Οι κάτοχοι θέσεων 
αγοράς έχουν κέρδος, εάν η τιμή της σύμβασης κατά το κλείσιμο ή τη λήξη είναι υψηλότερη από την τιμή εισόδου και υφίστανται 
ζημία, εάν η τιμή είναι χαμηλότερη. Αντίθετα, οι κάτοχοι αρνητικών θέσεων έχουν κέρδος, εάν η τιμή της σύμβασης κατά το 
κλείσιμο ή τη λήξη είναι χαμηλότερη από την τιμή στην οποία ανοίχτηκε η θέση και υφίστανται ζημία, εάν η τιμή είναι υψηλότερη. 
Κατά τη λήξη ή το κλείσιμο, οι συμβάσεις διακανονίζονται με μετρητά στην Τελική Τιμή Διακανονισμού, η οποία υπολογίζεται με 
αναφορά στο επίπεδο, εκείνη τη στιγμή, ενός δείκτη αναφοράς που παρακολουθεί την τιμή του Υποκειμένου Κρυπτο-στοιχείου 
ενεργητικού. 

Μηχανισμός επιτοκίου χρηματοδότησης: Όσο μια σύμβαση είναι ανοικτή, οι κάτοχοι θετικών και αρνητικών θέσεων μπορούν 
να ανταλλάξουν πληρωμές χρηματοδότησης, για να διατηρήσουν την τιμή της σύμβασης ευθυγραμμισμένη με την τιμή στην αγορά 
του Υποκείμενου Κρυπτο-στοιχείου Ενεργητικού (Επιτόκιο Χρηματοδότησης). Το Επιτόκιο Χρηματοδότησης, το οποίο δεν έχει 
ανώτατο όριο, υπολογίζεται σε οκτάωρη βάση στις χρονικά σταθμισμένες μέσες τιμές (TWAP) της σύμβασης και του υποκείμενου 
στοιχείου. Εάν η σύμβαση διαπραγματεύεται σε τιμή υψηλότερη από το υποκείμενο περιουσιακό στοιχείο, το Επιτόκιο 
Χρηματοδότησης είναι θετικό και οι αρνητικές θέσεις λαμβάνουν πληρωμές. Εάν διαπραγματεύεται σε τιμή χαμηλότερη, το 
Επιτόκιο Χρηματοδότησης είναι αρνητικό και οι αρνητικές θέσεις πληρώνουν θετικές θέσεις. Οι πληρωμές χρηματοδότησης 
συσσωρεύονται ως μη πραγματοποιηθέντα κέρδη ή ζημίες και διακανονίζονται κάθε οκτώ ώρες ή όταν ένας συναλλασσόμενος 
κλείσει την καθαρή του θέση. 

Υποκείμενο  
Κρυπτο-στο
ιχείο 
ενεργητικού 

Η λίστα των υποκείμενων Κρυπτο-στοιχείων 
Ενεργητικού είναι διαθέσιμη στο 
https://my.okx.com/en-eu/markets/futures-swap/usd_u
m-all. 

Επιλέξιμη  
εξασφάλι
ση 
 

Τα στοιχεία ενεργητικού που είναι 
αποδεκτά ως εγγύηση για την έκθεσή σας 
παρατίθενται στο 
https://www.okx.com/en-gb/trade-market/
discountrate. Ισχύουν απομειώσεις και 
χρεώσεις μετατροπής για νομίσματα 

https://www.okx.com/en-eu/help/section/faq-futures
https://www.okx.com/en-gb/trade-market/discountratehttps://www.okx.com/help/setting-collateral-cryptocurrencies-in-multi-currency-account-mode
https://www.okx.com/en-gb/trade-market/discountratehttps://www.okx.com/help/setting-collateral-cryptocurrencies-in-multi-currency-account-mode


 

εξασφάλισης που δεν είναι σε δολάρια 
ΗΠΑ. 

Προοριζόμεν
ος  
ιδιώτης  
επενδυτής 

Αυτό το προϊόν προορίζεται για ιδιώτες επενδυτές και άνω που πληρούν όλα τα παρακάτω κριτήρια:  
(α) Έχουν εκτεταμένη γνώση ή/και εμπειρία σε παράγωγα χρηματοοικονομικά προϊόντα και σε προϊόντα που παρέχουν έκθεση σε 
κρυπτο-στοιχεία ενεργητικού και μπορούν να κατανοήσουν τα προϊόντα καθώς και τους κινδύνους και τα οφέλη τους, όπως και το 
κατάλληλο επίπεδο επιμόρφωσης·  
(β) Ο κύριος επενδυτικός τους στόχος είναι η βελτιστοποίηση του κεφαλαίου, η μόχλευση με σκοπό την κατευθυντική επένδυση, η 
εξισορροπητική κερδοσκοπία ή η αντιστάθμιση και η προσδοκία ότι το υποκείμενο στοιχείο ενεργητικού θα αποδώσει με τρόπο που 
θα παράγει θετική απόδοση.  
(γ) Έχουν βραχυπρόθεσμο επενδυτικό ορίζοντα και παρακολουθούν τακτικά την απόδοση του προϊόντος, για να διασφαλίζουν την 
έγκαιρη λήψη αποφάσεων σε σχέση με μια βέλτιστη στρατηγική εξόδου.  
(δ) Δεν αναζητούν προστασία κεφαλαίου και μπορεί να υποστούν απώλειες μεγαλύτερες από το αρχικά επενδεδυμένο κεφάλαιο.  
(ε) Αποδέχονται τον κίνδυνο ότι ο αντισυμβαλλόμενος στη συναλλαγή τους θα μπορούσε να μην εκπληρώσει τις υποχρεώσεις του.  
(στ) Επίσης, αποδέχονται ότι η εμπορία κρυπτο-συνδεδεμένων παραγώγων ενέχει σημαντικούς κινδύνους λόγω της υψηλής 
μεταβλητότητας του υποκείμενου μέσου και ότι αυτό το προϊόν έχει κατηγορία κινδύνου 7 στα 7. 

 
2. Ποιοι είναι οι κίνδυνοι και τι θα μπορούσα να λάβω ως αντάλλαγμα; 

Ο δείκτης κινδύνου υποθέτει ότι διατηρείτε 
στην κατοχή σας το προϊόν μέχρι το τέλος 
της συνιστώμενης περιόδου διατήρησης.  
Εάν ρευστοποιήσετε την επένδυση πρώιμα, ο 
πραγματικός κίνδυνος μπορεί να διαφέρει 
σημαντικά και μπορεί να λάβετε μικρότερη 

απόδοση. 

 
 

 
Ο συνοπτικός δείκτης κινδύνου είναι ένας οδηγός για το επίπεδο κινδύνου αυτού του προϊόντος σε σύγκριση με άλλα προϊόντα. Δείχνει πόσο πιθανό 
είναι το προϊόν να χάσει χρήματα λόγω κινήσεων στις αγορές ή επειδή εμείς δεν θα μπορέσουμε να σας πληρώσουμε. Έχουμε ταξινομήσει αυτό το 
προϊόν ως «7 στα 7», που είναι η υψηλότερη κατηγορία κινδύνου. Αυτός ο δείκτης βαθμολογεί πιθανές απώλειες από τη μελλοντική απόδοση σε πολύ 
υψηλό επίπεδο, ενώ τυχόν δυσμενείς συνθήκες της αγοράς είναι πολύ πιθανό να επηρεάσουν τη δυνατότητά μας να σας πληρώσουμε. 
Να έχετε υπόψη σας τον συναλλαγματικό κίνδυνο. Εάν το νόμισμα διακανονισμού στο οποίο θα λάβετε πληρωμές είναι διαφορετικό από το εθνικό σας 
νόμισμα, η τελική απόδοση που θα λάβετε εξαρτάται από τη συναλλαγματική ισοτιμία μεταξύ των δύο νομισμάτων. Αυτός ο κίνδυνος δεν λαμβάνεται 
υπόψη στον δείκτη που φαίνεται παραπάνω. 
Σε ορισμένες περιπτώσεις, μπορεί να σας ζητηθεί να καταβάλετε πληρωμές, για να πληρώσετε για ζημίες. Η συνολική απώλεια που μπορεί να 
υποστείτε μπορεί να είναι σημαντική. 
Αυτό το προϊόν δεν περιλαμβάνει καμία προστασία από μελλοντική απόδοση της αγοράς, οπότε μπορεί να υποστείτε σημαντικές απώλειες. Εάν δεν 
μπορούμε να σας πληρώσουμε το οφειλόμενο ποσό, μπορεί να υποστείτε σημαντικές απώλειες. Αυτό ονομάζεται «πιστωτικός κίνδυνος». 

 

Σενάρια απόδοσης  
Το τι θα κερδίσετε από αυτό το προϊόν εξαρτάται από τη μελλοντική απόδοση της αγοράς. Οι εξελίξεις της αγοράς στο μέλλον είναι αβέβαιες και δεν 
μπορούν να προβλεφθούν με ακρίβεια. Τα σενάρια που εμφανίζονται είναι απεικονίσεις με βάση αποτελέσματα από το παρελθόν και ορισμένες 
υποθέσεις. Οι αγορές θα μπορούσαν να εξελιχθούν πολύ διαφορετικά στο μέλλον. 
Αυτά τα σενάρια απόδοσης παρέχονται υποθέτοντας ότι το Υποκείμενο Κρυπτο-στοιχείο Ενεργητικού είναι το Bitcoin και το προϊόν είναι μια θετική θέση 
με αρχική επένδυση 1.000 δολαρίων ΗΠΑ σε δεκαπλάσια μόχλευση Συμβάσεων Μελλοντικής Εκπλήρωσης Καθορισμένης Ληκτότητας στο 
Bitcoin. Η ληκτότητα για το προϊόν είναι τριμηνιαία και οι υπόλοιπες ημέρες έως τη λήξη είναι 90.  
Τυχόν διαφορές στα παραπάνω χαρακτηριστικά ενδέχεται να παράγουν διαφορετικά αποτελέσματα. 
 

Συνιστώμενη περίοδος διατήρησης  1 ημερολογιακή ημέρα (περίοδος δείγματος) 

Επένδυση  1.000 δολάρια ΗΠΑ που αντιστοιχούν σε ονομαστικό ποσό σύμβασης 10.000 δολαρίων ΗΠΑ 
(δεκαπλάσια μόχλευση) 

Σενάρια  Εάν προβείτε σε έξοδο μετά από 1 ημέρα. 

Ελάχιστη απόδοση  Δεν υπάρχει ελάχιστη εγγυημένη απόδοση. Μπορεί να υποστείτε σημαντικές απώλειες ή να 
χρειαστεί να καταβάλετε περαιτέρω πληρωμές για την κάλυψη ζημιών. 

Σενάριο δυσμενών συνθηκών 
αγοράς (stress)  

Κέρδη ή ζημίες μετά το κόστος -837.52 δολ. ΗΠΑ 

 Ποσοστό απόδοσης (μη ετησιοποιημένο) -83,75% 

Μη ευνοϊκό  Κέρδη ή ζημίες μετά το κόστος -265.94 δολ. ΗΠΑ 

 Ποσοστό απόδοσης (μη ετησιοποιημένο) -26,59% 

Μετριοπαθής  Κέρδη ή ζημίες μετά το κόστος -0,71 δολ. ΗΠΑ 

 Ποσοστό απόδοσης (μη ετησιοποιημένο) -0,07% 

Ευνοϊκό  Κέρδη ή ζημίες μετά το κόστος +277.57 δολ. ΗΠΑ 

 Ποσοστό απόδοσης (μη ετησιοποιημένο) +27,75% 

 (*) Η απόδοση υπολογίζεται ως ποσοστό επί του επενδεδυμένου ποσού  



 

Τα ποσά που εμφανίζονται περιλαμβάνουν όλα τα κόστη του ίδιου του προϊόντος. Οι αξίες δεν λαμβάνουν υπόψη την προσωπική σας φορολογική 
κατάσταση, η οποία μπορεί επίσης να επηρεάσει το ποσό που θα λάβετε.  
Το σενάριο δυσμενών συνθηκών αγοράς (stress) δείχνει τι θα μπορούσατε να λάβετε σε ακραίες συνθήκες της αγοράς. Τα παραπάνω σενάρια 
δυσμενών συνθηκών, μη ευνοϊκής, μετριοπαθούς και ευνοϊκής συμπεριφοράς αποτελούν απεικονίσεις της υποθετικής απόδοσης του προϊόντος με 
χρήση της 1ης ποσοστιαίας χειρότερης απόδοσης, της 10ης ποσοστιαίας χειρότερης απόδοσης, της 50ης ποσοστιαίας απόδοσης και της 10ης 
κορυφαίας απόδοσης, αντίστοιχα, που καταγράφηκαν από το υποκείμενο στοιχείο τα τελευταία 2 χρόνια. Τα σενάρια δεν αποτελούν πρόβλεψη για το 
μέλλον.  

3. Τι θα συμβεί, εάν δεν μπορούμε να πληρώσουμε;  
Μπορεί να χάσετε χρήματα, εάν ο αντισυμβαλλόμενος δεν είναι σε θέση να εκπληρώσει τις υποχρεώσεις του βάσει του προϊόντος. Εάν ο 
αντισυμβαλλόμενος καταστεί αφερέγγυος, το προϊόν θα κλείσει σύμφωνα με τους όρους του. Αν και οι απαιτήσεις περιθωρίου χρησιμοποιούνται για τη 
μείωση αυτού του κινδύνου, μπορεί να μην σας προστατεύσουν πλήρως και μπορεί να υποστείτε οικονομικές ζημίες. Μπορεί επίσης να χάσετε 
χρήματα, εάν η OKX Europe Markets Ltd δεν μπορεί να πληρώσει ό,τι οφείλεται σε εσάς βάσει του προϊόντος, για παράδειγμα εάν χρεοκοπήσει ή 
υποβληθεί σε ενέργειες κανονιστικής επίλυσης. Αυτό θα μπορούσε να επηρεάσει αρνητικά την αξία του προϊόντος και θα μπορούσε να προκαλέσει 
απώλεια μέρους ή του συνόλου της επένδυσής σας. Λάβετε υπόψη ότι όλα τα κεφάλαια των πελατών διαχωρίζονται από τα κεφάλαια της ίδιας της OKX 
Europe Markets Limited.  
Η OKX Europe Markets Ltd είναι μέλος του Προγράμματος Αποζημίωσης Επενδυτών (για πελάτες εταιρειών επενδύσεων της Μάλτας) 
σύμφωνα με την Αρχή Χρηματοοικονομικών Υπηρεσιών της Μάλτας (MFSA). Το πρόγραμμα μπορεί να παρέχει αποζημίωση, εάν η εταιρεία αποτύχει. 
Η αποζημίωση υπόκειται σε όρους και περιορίζεται στα 20.000 ευρώ ανά άτομο.  

4. Ποια είναι τα κόστη;  
Κόστη με την πάροδο του χρόνου 
Οι πίνακες δείχνουν τα ποσά που πρέπει να καταβληθούν, για να καλυφθεί ο κάθε τύπος δαπανών. Αυτά τα ποσά εξαρτώνται από το ποσό που 
επενδύετε, το χρονικό διάστημα διατήρησης του προϊόντος και την απόδοση του προϊόντος. Τα ποσά που εμφανίζονται εδώ είναι απεικονίσεις που 
βασίζονται σε ένα παράδειγμα ποσού επένδυσης και σε διαφορετικές πιθανές περιόδους επένδυσης. 

Το παράδειγμα επένδυσης είναι μια αρχική επένδυση ύψους 5.000 δολαρίων ΗΠΑ σε δεκαπλάσια μόχλευση Συμβάσεων Μελλοντικής 
Εκπλήρωσης Καθορισμένης Ληκτότητας σε Bitcoin, το προϊόν έχει θετική θέση και εξήλθε μετά από 1 ημέρα. Διαφορές στα παραπάνω 
χαρακτηριστικά ενδέχεται να παράγουν διαφορετικά αποτελέσματα. Ανατρέξτε στο Παράρτημα Χρεώσεων της OKX για πλήρεις λεπτομέρειες σχετικά με 
το κόστος και τις χρεώσεις. 

Έχουμε υποθέσει: (i) Δεν έχετε κανένα κέρδος ή ζημία (0% ετήσια απόδοση) και (ii) αρχική επένδυση ύψους 5.000 δολαρίων ΗΠΑ. 

Εάν εξέλθετε μετά τη συνιστώμενη περίοδο διατήρησης 
Συνολικά κόστη Επίπτωση του κόστους (*) 

10 δολ. ΗΠΑ 1,00% 
 
(*) Αυτό απεικονίζει την επίπτωση του κόστους, σε σχέση με την ονομαστική αξία του προϊόντος, για περίοδο διατήρησης μικρότερη του ενός έτους. 
Αυτό το ποσοστό υπολογίζεται με βάση το σωρευτικό κόστος σε αυτή την περίοδο, διαιρούμενο δια του ποσού επένδυσης και δεν μπορεί να συγκριθεί 
απευθείας με τα στοιχεία του αντίκτυπου του κόστους άλλων προϊόντων.  
 
Σύνθεση κόστους 
 
Εφάπαξ κόστος κατά την εγγραφή ή την έξοδο 

 
Τύπος κόστους Ποσό (δολ. 

ΗΠΑ) 
Σημειώσεις 

Κόστος εισόδου 5 δολ. ΗΠΑ Όταν συνάπτετε την αγορά του προϊόντος (είσοδος), πληρώνετε ένα τέλος αποδέκτη 0,05% επί της 
ονομαστικής αξίας του προϊόντος (10.000 δολ. ΗΠΑ). 

Κόστος εξόδου 5 δολ. ΗΠΑ Όταν εξέρχεστε από το προϊόν, πληρώνετε ένα τέλος αποδέκτη 0,05% επί της ονομαστικής αξίας του 
προϊόντος (10.000 δολ. ΗΠΑ). 

 
  Κόστος λειτουργίας 

Τύπος κόστους Ποσό (δολ. ΗΠΑ) Σημειώσεις 
Αμοιβές διαχείρισης και άλλα διοικητικά ή λειτουργικά κόστη Δ/Ι Δεν ισχύει για τις Συμβάσεις Μελλοντικής 

Εκπλήρωσης Καθορισμένης Ληκτότητας της OKX. 
Κόστη συναλλαγών Δ/Ι Δεν ισχύει. 
Περιστασιακά κόστη που λαμβάνονται υπό συγκεκριμένες συνθήκες 
(αμοιβές απόδοσης) 

Δ/Ι Δεν ισχύει. 

 
5. Για τι χρονικό διάστημα πρέπει να διατηρήσω το προϊόν στην κατοχή μου και μπορώ να πάρω χρήματα 
νωρίτερα; 
Το προϊόν μπορεί να παρουσιάσει υψηλή αστάθεια, οπότε οποιαδήποτε σύσταση σχετικά με μια περίοδο διατήρησης θα μπορούσε να είναι 
παραπλανητική. Οι υπολογισμοί παρουσιάζονται εδώ με βάση μια συνιστώμενη περίοδο διατήρησης 1 ημερολογιακής ημέρας.  
Οι επενδυτές θα πρέπει να παρακολουθούν συχνά τη θέση τους για να καθορίζουν τη στρατηγική συναλλαγών τους και να αποφασίζουν πότε είναι η 
καταλληλότερη στιγμή ρευστοποίησης ή τροποποίησης της επένδυσής τους.  

6. Πώς μπορώ να υποβάλω ένα παράπονο; 
Οποιοδήποτε παράπονο μπορεί να υποβληθεί στην OKX Europe  

-​ Μέσω του ηλεκτρονικού εντύπου παραπόνων εδώ (https://www.okx.com/en-eu/help/formal-complaint-handling-process). 
-​ Υποβάλλοντας το έντυπο παραπόνων (διαθέσιμο στις 24 Επίσημες Γλώσσες της ΕΕ) στο email complaints.eu.derivatives@okx.com. 
-​ Με τη λήψη και την αποστολή του εντύπου παραπόνων μέσω συστημένης επιστολής στη διεύθυνση Piazzetta Business Plaza, Office Number 

4, Floor 2, Gharil-Lembi, Tas-Sliema. 
Τα παράπονα θα πρέπει να περιλαμβάνουν το όνομα του προϊόντος και το αναγνωριστικό της διαπραγμάτευσης (trade identifier) που σας παρασχέθηκε 
(όπως διατίθεται στην πλατφόρμα στον κατάλογο συναλλαγών σας) καθώς και τον λόγο του παραπόνου. 

7. Άλλες σχετικές πληροφορίες  
Οι πληροφορίες που περιέχονται στο παρόν Έγγραφο Βασικών Πληροφοριών δεν αποτελούν σύσταση για αγορά ή πώληση του προϊόντος. Θα πρέπει 
να διαπραγματεύεστε παράγωγα προϊόντα μόνο εάν κατανοείτε τους κινδύνους που ενέχονται. Ο ιστότοπος https://www.okx.com περιέχει σημαντικές 
πληροφορίες σχετικά με τον λογαριασμό σας, τους νομικούς όρους μας για αυτό το προϊόν και τις πολιτικές μας. Θα πρέπει να βεβαιωθείτε ότι είστε 
εξοικειωμένοι με όλους τους όρους που ισχύουν για τον λογαριασμό σας. 

https://www.okx.com/fees
https://www.okx.com/en-eu/help/formal-complaint-handling-process

